

扫雪铲冰齐上阵

初雪至,通城路畅民安人心暖

本报讯(记者 李思源 通讯员 李娟娟 王亮) 12月26日,通城县迎来入冬以来首次大范围雨雪天气,出现路面积雪、结冰现象,给道路交通安全带来巨大压力。通城县交通运输局党委高度重视,立即启动了冰雪恶劣天气应急预案,局属各单位进入24小时应急状态,确保指挥有效、信息畅通,确保人民群众出行安全。

通城公路局采取铲雪机械与人工清扫结合、保畅通与保安全并举的方式,对于积雪较为严重的黄袍和南岭山区、所有桥梁等路段,通过反复除冰、抛洒大量工业盐、融冰剂等措施,抢通了一条又一条道路。

“今天真是感谢你们交通系统的同志,要不是你们到来,我们这些跑长途的货车司机不知道还要冻到什么时候。”一名在南岭山区被困一夜的江西司机对抢险队员由衷地表示感谢。

在这场破冰除雪的战斗中,该系统各部门政令畅通,主次分明,合理调配人员和机械,以雷霆之势出击,仅仅6个小



时便抢通了全省5条国省干线。据统计,在此次抗雪灾保畅通战斗中,该局累计投入救灾人力200余人次,除雪机械

车辆22台,融雪剂及工业盐60吨、安全警示标志36块,救助车辆20余台,有力确保了该县行人和车辆的出行安全。

通城一中提升教育教学质量

区域教研促发展 凝心聚力共成长

本报讯(通讯员 胡强 周志鹏) 12月7日,咸宁市教科院到通城一中开展高中阶段“区域教研”活动,进一步发挥课堂教学主阵地作用,营造县域教育教研新生态。

本次活动由通城县各高中教育教学工作汇报会、观课、评课、学科微讲座、视导总结反馈会等环节组成。观课、评课活动在高中部三个年级开展,九大学科共观课45节,课型齐全,类型丰富,讲课老师准备充分,学生听讲认真,课堂气氛

活跃,赢得了观课人员的好评。

咸宁市教育科学院研究院高中教育研究室副主任石欣表示,这次的“区域教研”是以通城一中为主阵地,辐射通城县所有高中学校,目的是以“区域教研”为抓手,积极服务学校、服务教师、服务学生,逐步推进咸宁市各高中育人方式改变,提高高中教育教学质量。

“我作为讲课老师中的一员,很珍惜这次难得的学习交流机会。我会积极参加听课、评课,向专家看齐,努力提升自己的教学

业务能力,为我校高考备考工作贡献自己的力量。”通城一中高三数学教师葛璐说道。

近年来,通城一中全面贯彻党的教育方针,通过强化德育工作、建立健全学校安全工作制度、改善办学条件等措施,办学思想进一步明确,校风教风学风逐步好转,学校呈现出良好的发展态势。

通城一中相关负责人表示,我校将以此次教学视导为契机,促进青年教师专业成长,努力提升教育教学质量,为学校可持续发展奠定坚实的基础。

便民办税进乡村

通城税务助力涉农企业促发展

本报讯(记者 李思源 通讯员 卢金勇)“能在家门口顺利办理好缴费服务,税务局的同志又很热心,可真是方便了咱们这些老人呀!”12月20日,在通城县马港镇松港村民委员会里,年过七旬的吴老太感激道。

今年以来,通城县税务局聚焦乡村振兴道路上的涉税需求,先后在马港镇松港村、石溪村、九岭村、中墩村等4个村成立乡村振兴服务点,将惠农助农优惠政策“大礼

包”送到企业、农民手中,“一对一”“手把手”辅导村民通过手机办理缴纳两费等相关涉税事项,优质的服务让当地涉农企业能够将更多的资金投入到大生产和提升农产品的加工技术上,不仅拓宽了本地农民的增收渠道,让“钱袋子”充实起来,更让乡村企业有底气经营好、发展好。

“作为一名农民创业者,我深知乡村企业发展的不容易,县税务局宣传的降税降费的优惠政策,不仅给我们减轻企

业负担,降低运营成本,还能让我们有更多资金去学习新技术,让企业能够更加轻松健康地发展。”湖北金福阳科技股份有限公司负责人说道。

“今年以来,我局已累计为215户涉农企业减免各项税费200多万元。下一步,我局将继续发挥税收职能作用,不断优化服务举措,持续强化惠农利民税收政策宣传辅导,为县域乡村振兴贡献税收力量。”该局负责人毕琴如表示。

签约“数字乡村”项目

通城联通公司助力乡村振兴

本报讯(通讯员 胡林玲)“老杜,中百仓储超市要500斤田藕”“百佳兴超市要600斤田藕”……连日来,通城县隽水镇下阔村六组脱贫户杜立明比往年忙碌多了。杜立明的变化缘于通城联通公司“数字乡村”项目。

“‘数字乡村’建设主要是激活农村

要素资源,提高农业生产效率、拓宽农民收入渠道,推动互联网、大数据、人工智能和实体经济深度融合,建设数字中国、智慧社会,加快推动农业数字化、网络化、智能化。”通城联通公司总经理郑洪波介绍。

据悉,隽水镇下阔村为通城县委

今年新调整的联通公司驻点帮扶村,地处城郊,以种植田藕、杂交水稻种子、油茶为主。该公司首期投入40000元为下阔村率先打造“数字乡村”,不到两个月为村民网上销售农副产品近10万元,为助力乡村全面振兴履行联通责任。

通城自然资源和规划局 强化作风建设 提升管理水平

本报讯(通讯员 李索) 12月15日,通城县自然资源和规划局召开全系统党员干部作风建设专项整治大会,传达学习该县党员干部及公职人员作风建设专项整治动员大会精神,安排部署作风建设相关工作。

会议集中观看了警示教育片《远离家庭腐败》;宣读了《关于8起党员干部、公职人员酒驾醉驾及违规参与“带彩”娱乐问题的典型案例通报》《党员干部、公职人员酒驾醉驾、“带彩”娱乐及乡镇干部“走读”问题专项整治工作方案》;全体干部职工签订了《作风建设承诺书》。

会议要求,全局干部职工要深化思想教育,强化作风建设,以持续纠正“四风”问题和完善常态化制度建设为契机,彻底解决“庸懒散慢虚粗”问题的发生。要强化党规党纪的监督检查、重点工作的督查督办和日常工作生活的提醒,切实查摆整顿作风突出问题,严查党员干部非法倒卖、转卖土地、违规经商、非法入股、违规从事营利性活动等问题,从严查处问责,不断营造“严细深实”的新风正气,推动该县自然资源和规划事业健康发展。

通城市场监管局 筑牢防疫和食品安全“双防线”

本报讯(通讯员 李索 卢峻)12月14日,通城县市场监管局召集辖区餐饮单位负责人召开食品安全和疫情防控工作会。针对当前疫情防控形势进行分析,并就进一步做好食品安全和疫情防控工作进行再部署。

会议要求,各餐饮单位要提高思想认识,落实好疫情防控和食品安全主体责任,严格做好员工健康检测、疫苗接种和场所消毒等工作。要强化防控措施,严格落实顾客进店扫码测温、“一米线”“公筷公勺”等制度;要加强对从业人员食品安全操作规范和食品安全法律知识培训,把好“人员健康关、食材溯源关、加工操作关、消毒保洁关,努力提高餐饮服务水平,保障食品质量安全可靠,全力以赴做好食品安全和疫情防控相关工作。

下一步,该局将加大餐饮环节检查力度,督促餐饮服务单位严格落实疫情防控和食品安全工作相关要求,为人民群众营造健康、安全、放心的饮食环境。